

真相

揭露中共

“天安门自焚”骗局



2001年1月在央视播放的“天安门自焚”中，主要“自焚者”王进东腿上放着未烧坏的装有汽油的雪碧瓶（上图）。有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。这该如何解释呢？

汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到410度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，声带没烧伤，还能喊口号。电视里王进东清晰洪亮的口号声还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，恐怕只能是事先做好了一切拍摄准备，并且是得到了特别许可的，那您说这不是演戏又是什么呢？

2003年10月放假期间，北京被迫拆迁的居户在天安门自焚后，人们发出这样的疑问：“为什么这次自焚记者没有拍到任何镜头？警察为什么没有及时拿出灭火器和灭火毯？而2001年那次，在一分钟之内就扑灭火焰？警察各种消防器材齐全？记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全？”这些都说明2001年1月的“天安门自焚”是中共为迫害法轮功而策划的阴谋。◇



四二五大上访事实真相

【明慧网】很多人一直以为，法轮功被中共迫害，是因为法轮功围攻中南海，威胁到了中共，中共才不得不迫害法轮功的。事实果真如此吗？请看这些见证人是怎么说的：

一位暂时不能公开姓名的法轮功学员，在给明慧网的见证文章中写道：

“（1999年4月）25日早8点15分左右，当时的总理朱镕基一行人从国务院正门（西门）出来走过马路来到上访法轮功学员的面前。学员中响起了掌声。朱总理问：‘你们干什么来了？谁叫你们来的？’有许多学员说：‘我们来反映法轮功的问题，没有人组织。’朱总理又问：‘为什么不写信上访？怎么这么多人都在这儿？’学员回答说：“信都写得成麻袋了，还没得到回应。”朱总理说：“我对你们的问题有批复。”学员说：“我们没有收到。”这时大家才意识到，总理给法轮功学员的批复被人蓄意拦截了。

“总理让选几个代表进去进一步说明情况。中午时分，法轮大法。研究会的两位法轮功学员和其

他三位北京学员作为代表进入国务院同政府官员会谈，申诉了法轮功学员的三点要求：

（1）释放被非法抓捕的天津法轮功学员；

（2）允许法轮功书籍合法出版；

（3）合法的炼功环境。

“政府官员轮流参加会谈的有国务院信访办的负责人，北京市的负责人，还有天津市的负责人。朱镕基很快下令天津公安局放人，重申了国家不会干涉群众炼功的政策。傍晚时分，天津按照中央指示释放了所有被关押的法轮功学员。随即，法轮功学员们静静离去，整个过程平静祥和，秩序井然。”

还有很多见证人投书明慧网，详细地说明了四二五到底是怎么回事。

往事说到这里，相信大家看明白了：国务院信访办的位置就在中南海的西门，所以警察才得以引导法轮功学员排列到中南海附近。一九九九年七月迫害全面公开后，中共媒体说法轮功学员“冲击中南海”、“围攻中南海”，这些都只不过是迫害而编造的谎言。◇

宁夏赵林、姚小艳面临司法迫害 褚继东遭枉判13年

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏银川市法轮功学员赵林、姚小艳日前分别被当地警察构陷到西夏区法院；流落到宁夏的天津籍法轮功学员褚继东，据悉已被银川当地法院非法判刑十三年，望知情者提供更多信息。

法轮功学员赵林被构陷到西夏区法院

赵林，男，现年五十五岁，二零二零年三月七日在讲真相时遭人恶告，被银川市兴庆区国保大队及解放西街派出所警察绑架、抄家。二零二零年三月八日，解放西街派出所警察找到赵林的儿子担保，将赵林放回，并做出“等疫情结束后行政拘留十五天”的处罚。二零二零年三月九日，兴庆区国保大队再次搜查了赵林的居住地，并由解放西街派出所整理案情材料，对赵林准备实施进一步迫害，赵林被迫流浪失所。

二零二一年十一月初，因银川爆发疫情，当局大规模做核酸检测，在此过程中赵林身份信息暴露，原办案单位警察搜查了赵林新的租住房，并再次绑架赵林，将他非法关押在银川市看守所至今。二零二二年三、四月间，赵林被银川市西夏区检察院非法起诉到西夏区法院。

赵林原是银川西北轴承厂职工，经常遭中共骚扰、迫害，曾被非法劳教、判刑。

二零零六年五月中旬，赵林因向路人讲大法真相，遭人诬告，被银川西夏区公安分局警察绑架，被劫持到宁夏劳教所（吴忠市）非法



劳教一年。

二零零七年十一月十六日晚，赵林外出时被警察绑架、非法关押在银川看守所；后被非法判刑五年，被囚禁在平罗监狱九监队，他因不背监规、坚持炼功，被关禁闭号，每晚一点多才回监号睡觉。并因不报数被犯人拧着胳膊压下去，被打脸、罚站等残酷迫害。赵林还被非法关押在严管监区。严管监区一天二十四小时有犯人在旁监护，有监视摄像，一炼功就会有人捣乱、殴打。

法轮功学员姚小艳被构陷到西夏区法院

宁夏银川市法轮功学员姚小艳，二零二一年十二月二日在自己家小区内被永宁县公安局警察绑架。十二月三日被永宁县公安局刑事拘留。一直被非法关押在银川市看守所。二零二一年十二月三十日，姚小艳遭西夏区检察院非法批准逮捕，永宁县公安局非法执行逮捕。

二零二二年二月二十八日，永宁县公安局将姚小艳的案卷非法移到西夏区检察院审查起诉。二零二二年三月三十一日，西夏区检察院将姚小艳非法起诉到西夏区法院。家属已为姚小艳聘请了律师。

主办检察官丁泽宇
主办法官虎柜兰
书记员赵敏

传褚继东遭判重刑 在银川看守所绝食反迫害

近闻，天津籍法轮功学员褚继东先生，现被非法关押在银川市看守所，据悉已被非法判刑十三年。褚继东绝食抵制迫害至少有九十天，他被拉到看守所医务所野蛮灌食。有人经常能听到褚继东大声喊“法轮大法好！真善忍好！”经分辨声音来自看守所医务所。

在中共对法轮功持续二十多年迫害中，褚继东在天津时曾遭非法劳教。二零零一年九月九日他结束三年非法劳教，但天津双口劳教所却不放他，就地办洗脑班迫害他。

据明慧网二零一零年四月二十一日信息，天津双口劳教所所长郑金东二零零一年九月十三日在大会上对法轮功学员叫嚣：“我们已经等不了了！劳教是有政策，加期最多只能加一年，告诉你们，加满一年你也走不了，褚继东不就是个例子吗？礼拜日（二零零一年九月九日）已经给他办了解教手续，但是他仍然走不了！就地给他办班，还不‘转化’，就地逮捕，然后撤捕，再劳教三年，再加期一年，那就是四年，两次，你就看不到二零零八年的奥运会了！我看你这一生有几个八年？我老了，退休了，我们还有年轻的，让你的一生就在这里度过！”

望知情者曝光更多褚继东遭迫害情况。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇